

各位

2018年版ディスクロージャー誌「琉球銀行の現状」正誤表

2018年版ディスクロージャー誌「琉球銀行の現状」の記載の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

P2 当行メイン融資先^{※1}の先数、融資残高

【訂正前】

当行メイン融資先^{※1}の先数、融資残高

経営指標等の改善・データ収集が可能な先は2,151先であり、データ収集可能先に対する改善率は**92.4%**
(単位:件、億円)

メイン先数			メイン先残高		
	うちデータ収集可能			うちデータ収集可能	
		うち改善 ^{※2}			うち改善
5,595	2,151	1,988	6,637	4,315	4,201

※1 企業をグループ単位とした当行融資先のうち借入残高に占める当行の割合が1位の先

※2 売上高・営業利益率・労働生産性のうちいずれかの向上、または就業者数が増加した先

【訂正後】

当行メイン融資先^{※1}の先数、融資残高

経営指標等の改善・データ収集が可能な先は2,151先であり、データ収集可能先に対する改善率は**85.1%**
(単位:件、億円)

メイン先数			メイン先残高		
	うちデータ収集可能			うちデータ収集可能	
		うち改善 ^{※2}			うち改善
5,595	2,151	1,831	6,637	4,315	3,987

※1 企業をグループ単位とした当行融資先のうち借入残高に占める当行の割合が1位の先

※2 売上高・営業利益率・労働生産性のうちいずれかの向上、または就業者数が増加した先

以上

2019年12月26日
株式会社琉球銀行

各位

2018年版ディスクロージャー誌「琉球銀行の現状」正誤表

2018年版ディスクロージャー誌「琉球銀行の現状」の記載の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

資料編（単体情報） ■貸出金の残存期間別残高 P50

【訂正前】

（単位：百万円）

		期 間	平成 29 年 3 月 31 日	平成 30 年 3 月 31 日
貸 出 金	うち 変動金利	期間の定めのないもの	36,424	<u>21,478</u>
	うち 固定金利	期間の定めのないもの	65,612	<u>94,912</u>

【訂正後】

（単位：百万円）

		期 間	平成 29 年 3 月 31 日	平成 30 年 3 月 31 日
貸 出 金	うち 変動金利	期間の定めのないもの	36,424	<u>41,651</u>
	うち 固定金利	期間の定めのないもの	65,612	<u>74,740</u>

以上